









ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi..it

Circolare n.610

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI" **Prot. 0011947 del 17/07/2024** V (Uscita) LercaraFriddi,16-07-2024

Ai/alle docenti dell'IISS Lercara Friddi

Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse dell'IISS Lercara Friddi

Alla DSGA
Al personale ATA
Loro Sedi
Al SitoWeb Istituzionale

Oggetto:Individuazione degli/delle studenti/studentesse delle classi V in vista dell'attribuzione della Borsa di Studio intitolata a "Antonino Piazza", socio del Rotary Club Lercara Friddi

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

Vista la circolare n. 503 del 28 aprile 2024 con la quale si rivolgeva l'invito a tutti/e gli/le studenti/studentesse delle classi V di tutte le sedi dell'IISS Lercara Friddi (Alia, Vicari, Prizzi, Lercara Friddi e Valledolmo) di presentare, nel rispetto del regolamento e della circolare sopra richiamata, la candidatura entro il 24 maggio 2024al fine di ricevere il beneficio economico di euro 500,00,quale Borsa di Studio in memoria di "Antonino Piazza", socio del Rotary Club Lercara Friddi, messa a disposizione della nostra popolazione scolastica delle classi terminali dal Rotary Club Lercara Friddi;

Considerato che, in data 10-07-2024, si è riunita presso l'Ufficio di Presidenza una commissione con composizione integrata, presieduta dalla Dirigente Scolastica, Prof.ssa Giovanna Lascari, e costituita da ex docenti/socie designate dal Rotary Club Lercara Friddi;

Preso atto delle candidature acquisite agli atti della scuola presentate dagli/dalle studenti/studentesse delle classi V, di cui si riportano, di seguito, i nominativi:











ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi..it

- 1. Tirrito Francesca della sede di Prizzi (V N Istituto Tecnico Indirizzo Biotecnologie sanitarie);
- 2. D'Andrea Sofia della sede di Lercara Friddi (V E Liceo Classico)
- 3. Granata Maria Grazia della sede di Lercara Friddi (V B Liceo Scientifico)
- 4. Granata Giuseppe Pio della sede di Lercara Friddi (V B Liceo Scientifico)
- 5. Costanza Calogero Gabriele Pio della sede di Valledolmo (V F Liceo Classico)
- 6. Ferreri Cristina della sede di Valledolmo (V F Liceo Classico)
- 7. Pellegrino Carolina della sede di Valledolmo (V F Liceo Classico)
- 8. Pecoraro Martina Karol della sede di Lercara Friddi (V A Liceo Scientifico), esclusa per non conformità della trasmissione della candidatura rispetto alle disposizioni contenute nel bando.

Preso atto della mancanza di candidature da parte degli/delle studenti/studentesse delle sedi di Alia e Vicari, e considerato, altresì, che dalla sede Prizzi è pervenuta una sola candidatura,

Preso atto della conseguente delibera, all'unanimità, della Commissione con la quale si è stabilito diattribuire le due borse di studio residuali come di seguito riportato:

- 1. Una ulteriore borsa di studio per la sede di Lercara Friddi;
- 2. Una ulteriore borsa di studio per la sede di Valledolmo

Vista la valutazione espressa dallaCommissione esaminatrice delle istanze, come risulta dal verbale assunto agli atti della scuola al prot. n. 11543 del 10-07-2024;

RENDE NOTO

Che avranno accesso al beneficio della Borsa di Studio in memoria di "Antonino Piazza", ciascuna del valore di euro 500,00, destinata alla prosecuzione del percorso di studi, i/le seguenti studenti/studentesse:

- 1. Tirrito Francesca per la sede di Prizzi;
- 2. D'Andrea Sofia per la sede di Lercara Friddi (V E Liceo Classico)
- 3. Granata Maria Grazia per la sede di Lercara Friddi (V B Liceo Scientifico)
- 4. Costanza Calogero Gabriele Pio per la sededi Valledolmo (V F Liceo Classico)
- 5. Pellegrino Carolina per la sededi Valledolmo (V F Liceo Classico).











ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi..it

La cerimonia di premiazione alla presenza dei familiari di Antonino Piazza, del Past President, Antonino Mazzarisi, della Presidente pro tempore, Maria Giuseppina Mangiapane, dei/delle soci/e del Rotary Club Lercara Friddi, dei Sindaci dei Comuni di residenza degli/delle studenti/studentesse indicati/e come beneficiari/e del riconoscimento economico, dei Sindaci di Lercara Friddi, Valledolmo e Prizzi, delle famiglie dei/delle ragazzi/e premiati/e, degli studenti/studentesse delle classi V dell'a.s. 2024-2025, avrà luogo presso l'Auditorium "Anita Furnari" della sede di Lercara Friddi, nel mese di settembre 2024, all'avvio del nuovo anno scolastico.

Si ringrazia il Rotary Club Lercara Friddi per questa attenzione particolare rivolta alla popolazione scolastica della Nostra Istituzione e per il contribuito associato a tale pregevole iniziativa che ha concorso alla promozione della valorizzazione delle eccellenze.

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Giovanna Lascari (Firmato digitalmente)